

# Makovec Brenčičeva: Raziskovanje drugačnosti sodi med najlepša raziskovanja

Makovec Brenčičeva: Raziskovanje drugačnosti sodi med najlepša raziskovanja

Ljubljana, 4. julija - Raziskovanje drugačnosti sodi med najlepša raziskovanja sploh, je ob današnjem odprtju 52. seminarja slovenskega jezika, književnosti in kulture, ki bo potekal na temo drugačnosti, dejala ministrica za izobraževanje Maja Makovec Brenčič. Ministrstvo bo še naprej dejavno podpiralo aktivnosti, kot je seminar, je zagotovila. Seminar in 35. poletna šola slovenskega jezika, ki se je prav tako začela danes, pomenita priložnost za spoznavanje jezika in kulture, predvsem pa povezovanje vseh tistih, ki jih zanima slovenski jezik, je dejala ministrica za izobraževanje, znanost ni šport Makovec Brenčičeva.

Seminar in poletno šolo organizira Center za slovenščino kot drugi in tuj jezik v okviru oddelka za slovenistiko na **ljubljski filozofski fakulteti**. Po besedah predstojnika centra Marka Stabeja z velikim veseljem sprejemajo ljudi, ki se radi učijo slovenščine.

Na seminarju se bodo spraševali, "kako se odzivati na drugačnost, kako jo živeti, jo spoštovati in vključevati v vsakdan, da nas bo združevala in ne ločevala", je povedala dekanja ljubljanske **filozofske fakultete** Branka Kalenić Ramšak.

V sodobnem času je moralo spoznavanje drugačnosti postati del širše družbene akcije, kamor sodi tudi letošnji seminar, pa je pojasnila predstojnica oddelka za slovenistiko **filozofske fakultete** Vera Smole. Po njenem si je treba odgovoriti na vprašanje, ali drugačnost sprejemamo ali pa se zapiramo "v svoj mali svet samoljubja".

Seminar slovenskega jezika, literature in kulture je tradicionalna prireditvev, ki vsako leto v juliju na **filozofski fakulteti** združi množico udeležencev z vseh koncev sveta v skupnem prizadevanju pridobiti čim več znanja o slovenskem jeziku, literaturi in kulturi ter spoznati in občutiti slovensko aktualno življenje in dogajanje. Letos se je zbralo 108 udeležencev iz 26 držav - študentov in univerzitetnih profesorjev slovenščine, slavistov ter drugih znanstvenih delavcev, prevajalcev ter kulturnih delavcev iz slovenskega zamejstva.

Tudi na poletni šoli slovenskega jezika je več kot sto udeležencev iz 33 držav. Potekali bodo programi za začetnike (konverzacija s fonetiko), nadaljevalce (konverzacija za nadaljevalce, slovenska literatura s kulturo, slovnica) in za izpopolnjevalce (konverzacija za izpopolnjevalce, slovenska literatura s kulturo). Šolo bo pospremil bogat spremljevalni program, namenjen spoznavanju slovenske kulture, zgodovine in sodobne stvarnosti.